

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

**Do Wykonawców, zainteresowanych
udziałem w przetargu**

Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ

W nawiązaniu do postępowania nr **ZP/UR/180/2018 na Dostawa odczytników oraz materiałów jednorazowego użytku niezbędnych do prowadzenia zajęć ze studentami na Uniwersytecie Rzeszowskim** na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2018r., poz. 1986 z p. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego

Dot. zadnia nr 3:**Pytanie 1: Pozycja 14**

etykiety samoprzylepne, czy mają być one dopasowane do jakiegoś urządzenia oraz czy odpowiadałby Państwu wymiar 20x32mm?

Odpowiedź: etykiety samoprzylepne - nie muszą być dopasowane do urządzenia, wymiar 20x32 mm jest odpowiedni.

Pytanie nr 2: Pozycja 22

ręczniki papierowe, czy mają to być ręczniki typu ZZ do dozownika?

Odpowiedź: ręczniki papierowe - tak, typu ZZ do dozownika

Pytanie nr 3: Pozycja 49

kuweta kwarcowa 40mm, czy zakres 190 do 2500 nmm jest wystarczający oraz czy ma być zaokrąglona na dnie?

Odpowiedź: kuweta kwarcowa 40mm - zakres 190 do 2500 nm jest wystarczający.

Dotyczy: załącznik nr 3 do siwz (projekt umowy)

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający dopuści, po każdorazowej konsultacji z Zamawiającym w razie zaistnienia niniejszej sytuacji, możliwość zaoferowania zamiennika produktu w trakcie realizacji umowy, o innej nazwie, kodzie i/lub sposobie opakowania produktu oraz zbliżonych parametrach jakościowych w stosunku do produktu zaoferowanego w danej pozycji oferty w sytuacji, gdy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, jest on niedostępny u producenta? W przypadku innego sposobu pakowania (konfekcji), cena za opakowanie zbiorcze oferowanego zamiennika zostałaaby przeliczona w ten sposób, że cena za sztukę lub oznaczenie zamiennika byłaby równa cenie za sztukę lub oznaczenie produktu znajdującego się danej pozycji umowy.

Uzasadnienie: Wprowadzenie niniejszego zapisu pozwoli zarówno na zabezpieczenie ciągłości procesu diagnostycznego i uchroni, zarówno Zamawiającego oraz Wykonawcę przed nieoczekiwanymi oraz niezależnymi od nich skutkami wypadków losowych, do których mogą należeć: czasowa awaria linii produkcyjnej u producenta, czasowe wycofanie produktu przez producenta brak dostępności surowców, niekorzystne zmiany makroekonomiczne czy wpływ klęsk żywiołowych?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5: (§ 4 ust. 1 pkt 3) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 10% wartości NETTO niezrealizowanej części umowy? Uzasadnienie:

Jeśli dostawa towaru będzie w znaczącej mierze realizowana w sposób prawidłowy, a dla przykładu odstąpienie do umowy będzie dotyczyć niewielkiej partii towaru, to zastrzeżenie kary umownej naliczanej od ogólnej wartości całej umowy na dostawę będzie miała charakter rażąco zawyżony. W

takiej sytuacji nie budzi wątpliwości dysproporcja między poniesioną szkodą a wysokością kary umownej.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6: (§ 4 ust. 1 pkt 1-2) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia limitu kar umownych, których suma nie przekroczy 10% wartości netto przedmiotu Umowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona